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CORRECTION du TD « Logique séquentielle : Révisions et compléments »


B1) Première étude : Mémorisation de la commande de débéquillage d’une moto

1.1) Les sorties Q1 et Q2 sont renvoyées sur les entrées de la fonction.
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1.4) Oui, les sorties Q1 et Q2 présentent le même état pour des combinaisons 	 différentes de S et R. 	Ex : 	S = 1 et R = 0  Q1 = 1
						S = 0 et R = 0  Q1 = 1
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1.6) 



1.7) 	La fonction n° 2 est « à Set » prioritaire.
La fonction n° 1 est « à Reset » prioritaire.
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Au vu des chronogrammes, il faut M = 0 quand R = S = 1 (Fch=0, Bpm=1), on choisit donc la fonction f1(). Pour ne pas risquer de déséquilibrer la moto lors du débéquillage. Cette solution garantit qu’il ne pourra pas être interrompu (mémorisation). 
Le débéquillage ne pourra pas être activé lorsque la béquille est rentrée (mémoire à RESET prioritaire).



B2) Deuxième étude : Commande « Monter la vitre » d’une portière de XM 


2.1) 
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